



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS CANOAS
GABINETE (CANOAS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 7/2024 - GAB-CAN (11.01.03.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Canoas-RS, 28 de junho de 2024.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26 / 2024 - GAB-CAN
PROCESSO DE INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA
PARA CURSOS SUPERIORES DO IFRS – CAMPUS CANOAS**

A Diretora-Geral do *Campus* Canoas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), de acordo com a legislação vigente, torna pública a RETIFICAÇÃO do cronograma do processo de ingresso por transferência para os cursos superiores, suspenso a partir de 29 de abril de 2024, em virtude da greve dos servidores dos institutos federais.

ONDE SE LÊ:

5 CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE	MEIO ELETRÔNICO
de 27 a 31/05/2024	Realização das inscrições	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br
05/07/2024	Publicação do resultado	ifrs.edu.br/canoas
15 e 16/07/2024	Realização das matrículas em 1ª chamada	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br
22 e 23/07/2024	Realização das matrículas de suplentes	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br

LEIA-SE:

5 CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE	MEIO ELETRÔNICO
08 a 12/07/2024	Realização das inscrições	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br
05/08/2024	Publicação do resultado	ifrs.edu.br/canoas
12 e 13/08/2024	Realização das matrículas em 1ª chamada	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br
14 e 15/08/2024	Realização das matrículas de suplentes	processos.registros@canoas.ifrs.edu.br

ATENÇÃO:

Ficam mantidas as normas e procedimentos estabelecidos no Edital nº 26/2024 -GAB-CAN e as inscrições recebidas dentro do período de inscrições previsto no cronograma inicial.

Canoas, 28 de junho de 2024.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 28/06/2024 16:58)

PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

DIRETOR

IFRS / CC-CAN (11.01.03)

Matrícula: ###961#6

Processo Associado: 23361.000271/2024-47

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **28/06/2024** e o código de verificação: **86b5b17506**